V E R B T F e )

Participe passé : ....coceveeveevrveceenreee e,

12 personne du
singulier
(Je / J)

2%me personne du
singulier
(Tw)

3eme personne du
singulier
(Il 7Elle / On /
GN singulier

12 personne du
pluriel
(Nous)

Participe présent : .....ccceeveevreeveeceeceesreevenee.

2%me personne du
pluriel
(Vous)

3eme personne du
pluriel
(s / Elles /
GN pluriel)

Présent
de l'indicatif

Futur
de I'indicatif

Imparfait
de l'indicatif

Passé simple
de l'indicatif

Passé composé
de l'indicatif

Plus-que-parfait
de l'indicatif

Futur antérieur
de l'indicatif

Impératif
présent

Conditionnel
présent
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